

RECTIFICACIONES

Rectificación — Suspensión de la financiación de determinadas ayudas CECA en el ámbito social — Decisión de la Comisión de 24 de junio de 1994

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº C 178 de 30 de junio de 1994)

(94/C 193/11)

En la página 23:

en lugar de:

«Mr Declan PURCELL
Department of Enterprise & Employment
Kildare Street
IRL-Dublin 2
Fax 353-1/679 57 10

Mr P. LEONARD
Principal Officer
Department of Labour
Adelaide Road 65 A
IRL-Dublin 2
Fax 353-1/676 90 47-676 49 03»;

léase:

«Mr Vincent O'REILLY
Principal Officer
Department of Enterprise and Employment
Kildare Street
IRL-Dublin 2
Fax 353-1/676 26 54

Mr Pat HAYDEN
Principal Officer
Department of Enterprise and Employment
Kildare Street
IRL-Dublin 2
Fax 353-1/676 48 52»

Rectificación a la convocatoria de propuestas para acciones concertadas dentro del programa específico de investigación y desarrollo tecnológico en el ámbito de las ciencias y tecnologías marinas (1990-1994)

(Diario Oficial de las Comunidades Europeas nº C 163 de 15 de junio de 1994)

(94/C 193/12)

En la página 31, el párrafo sexto se leerá como sigue:

«Pueden presentar propuestas de proyectos las entidades legales interesadas (empresas, institutos de investigación y universidades) que estén localizados en el Espacio Económico Europeo (EEE) o, bajo ciertas condiciones particulares, en otros países. Cada proyecto debe incluir, en general, al menos dos contratantes establecidos en dos Estados miembros del EEE diferentes.»
